

---

## 认证公正性声明

认证的价值是通过认证机构公正的、有能力的评价，使得认证的利益相关方，包括：认证机构的人员和客户、行业协会代表、获证客户的顾客、政府监管机构或其他政府部门代表、非政府组织代表、消费者和其他公众等建立信心，提高信任的程度。

审核的总体目标是通过审核机构的公正评估，向所有审核的利益相关方，包括：审核机构的客户、方案所有者、经过审核的信息声明的使用者、监管机构提供审定信息声明满足规定要求的信赖。

新标将公正性作为认证的基本原则之一，提出“公正运作，客观评价，科学管理，规范服务”的质量方针。从组织、运作和经费管理上实施认证公正性管理，建立公正的组织结构，实施公正的认证、合格评定制度，识别、分析并消除对公正性的影响，提供公正的认证、合格评定服务。

公司实行董事会和由各利益方均衡组成的管理委员会监督下的总经理负责制，子公司和分公司实行经理负责制。公司及其各子公司、分公司对认证公正性实施管理，识别、分析和控制由认证活动的利益，包括认证机构的各种关系，引起冲突的可能性，并形成文件，以确保认证活动的保密性、客观性和公正性。

公司按照国家认证工作的法律、法规和规章、有关认可规范等相关文件要求建立质量管理体系，对新标实施统一控制管理，实行认证审核和检查人员与认证决定人员、审定人员与复核和决定人员、申诉投诉处理人员分离的回避制度，以保证认证的公正性、规范性和一致性的运作。

新标与国际上以协调一致的方式开展认证、合格评定服务，实施国家认证认可监督管理委员会已发布的认证制度和认证规则，根据社会需求开发新认证领域，并优先采用国际标准、规范、导则、指南，需要时制定适用的认证方案，经代表各利益方的维护公正性委员会审议通过后由公司总经理批准实施，以公开形式发布，并接受国家认证认可监督管理部门的监督和认可机构的认可评审和同行评审。

新标独立于任何拟认证、审定/核查企业、为认证企业提供内审的任何机构和个人，郑重承诺不提供和不推荐为获得或保持新标认证的咨询服务，不为利益相关方或对认证、审定/核查公正性构成威胁时提供认证、审定服务，不参与客户的设计、实施或保持管理体系的活动，不向获证客户提供其他可能影响认证公正性的服务，对来自同一客户的同一信息声明，不既提供咨询服务又提供审定服务，不既为咨询服务报价也为审定服务报价，当与某个咨询机构的关系对公正性构成不可接受的威胁时，而客户或潜在客户就某一信息接受了该咨询机构的咨询服务，不对该客户的信息声明进行审核

，不与潜在客户进行签约，对同一客户既实施审核又核查时，应由不同的、互相不熟悉的队伍实施。切实区分新标认证、审定/核查与其他非认证活动，不宣称、不建议或不暗示通过新标的培训或其他服务或选择特定的咨询机构，认证、审定/核查会更简单、更容易、更快速或更经济。不接受认证、审定客户的资助，保证不受任何可能干扰认证结果保密性、客观性、公正性因素的影响，在营销或报价时不与询机构的活动相关联。

新标遵守国家有关法律法规和遵循认证市场运作规则，在拟认证的范围内规定认证要求，进行认证评定和作出认证决定。通过颁发认证证书和/或同意使用新标认证标志的方式表示一个客户获得了新标认证，并对认证决定负责。识别认证机构自身可能产生的连带责任，采取积极措施予以避免发生，并投保认证职业险以解决认证运作和/或活动中所引发的责任。

新标注重社会效益，实行有偿认证、审定服务，独立经济核算。经费来源是依靠向认证申请方和获证客户收取的认证费、向审定客户收取审定核查费用。不接受认证申请方或获证客户的任何形式的资助，并监督检查财务状况和收入来源，不受到商业、财务和其他方面压力的损害，以确保认证、审定/核查工作的公正性和独立性。

新标严格遵照与认证有关的法律法规、认可规范及管理承诺，严格遵守与客户签定的认证、审定/核查合同的约定，严格为客户保守技术、经营、管理秘密。新标建有完善的受理和处理申诉、投诉和争议制度，接受认证认可监督管理部门、认证客户及社会各界的监督。新标如发现相关机构、分包方、或外聘评人员违背公正性承诺时将采取的相应措施。

认证机构(盖章):

2021年2月1日

